
AT ja EAT opiskelijapalautteet 1.7.2022-
30.6.2023

Kysymykset Opiskelijapalautteen keskiarvo (asteikko 0-5 ja NPS 
mittari)

Olen tyytyväinen saamaani koulutukseen 4,55 (AT), 4,41 (EAT) → erinomainen

Suosittelisitko oppilaitosta? (NPS) 64 (AT), 67 (EAT) → erinomainen

”Opintojen ohjaus priimaa, erittäin hyvät kouluttajat!” 

”Opinto-ohjaus oli selkeää ja ystävällistä, koin että tietoa oli hyvin ja helposti saatavilla koko ajan ja kysyä 
sai. Opetus oli myös laadukasta ja auttaa minua varmasti jatkossa eteenpäin entistäkin paremmaksi 
asiantuntijaksi. Olen iloinen, että löysin tämän koulutuksen ja sain suoritettua sen.”

”Työelämään kiinteästi kytkeytyneet asiantuntevat kouluttajat olivat hyvä juttu!”


	Dia 1: AT ja EAT opiskelijapalautteet 1.7.2022- 30.6.2023

